

昨晚,2011快乐女声全国总决赛9进8在湖南卫视唱响,专业评委席上少了之前最火的蔡国庆。是不是因为上一周太过癫狂的发挥,让导演组忍痛割爱?记者采访了蔡国庆,他笑着透露只是因为档期的缘故,临时缺席,下周五(12日)又将看到他的身影。对于网友批评,蔡国庆很淡然,坦言众口难调。在谈到有人说他“炒作”时,他认为这是对他最大的羞辱,“他们的确太小看一个在歌坛上奋斗20年的歌唱演员了”。



## 出任快女评委引争议,被评啰嗦、咆哮、炒作 蔡国庆:我无需炒作

关键词:咆哮

回看录像,发现自己有点情绪化

在很多歌迷心中,蔡国庆一直像他刚出道时那样年轻,被称为歌坛常青树。然而,蔡国庆担任快女评委后,很多妈妈们失恋了,很多眼镜跌碎了……

“我入行20多年,本以为已经看破红尘,但有两位声音动听的女生,却让我回头是岸!那就是直接晋级13强的——苏妙玲、洪辰。”“李斯丹妮,你填补了中国歌坛的一大空白!”……这是首次担任快女评委的蔡国庆在比赛中的经典语句。甚至在上周五的比赛中,蔡国庆一把抢过话筒,声嘶力竭地为成都选手李斯丹妮拉票的场景,引起了网络上极大的争议。网友笑称:“蔡国庆老师颠覆了他奶油的形象,塑造了他面包般的硬汉新风格……”有人形象地称他:“新晋咆哮小主”。

回忆起当时的情景,蔡国庆承认自己有点情绪化。“我觉得选手需要鼓励,回看录像时,我发现可能是有点情绪化了。但我还是认为李斯丹妮的风格是目前内地最缺

的,有点张惠妹的范儿。”三位评委“擅自”改变了赛制。“没有黑幕,这三位选手都有晋级的实力,所以就让她一起晋级了。”

关键词:换评委

想把我搞下去,太小看我了

蔡国庆坐镇快女评委席,让许多人纳闷。“过去的快女评委娱乐性胜过专业性、艺术性,这次组委会把我请来,应是考虑到,如何让中国声乐界、艺术界专家认可她们的成绩。”蔡国庆说,他没有想到自己引起这么大的轰动。而为李斯丹妮声嘶力竭,他表示“我本来就是一个外表儒雅,内心狂野的人。为观众,偶尔疯狂一下也未尝不可。”

有观众称其为“咆哮哥”、“音乐考级老师”,“新晋咆哮小主”,蔡国庆哈哈大笑,“没什么好介意的。我不会让自己变得过分娱乐,但是我愿意让大家娱乐一下。”至于引来“万人签名换评委”的风波,蔡国庆也不觉得委屈,“他们要搞万人签名把我换下去,我就劝他一句:万人签名对我真不起作用。我们这一代歌手,

20多年风雨,什么没见过。他们太小看我们,完全没必要。”

关键词:炒作

不需要,这么说是对我最大的羞辱

关于蔡国庆的表现,许多网友在网上各抒己见,不过大多数网友觉得他太过啰嗦,经常会发癫似的。“众口难调,我既然坐上了评委席,就会坚持想说就说,这由不得你。”而且,蔡国庆对啰嗦也有自己的解释,“所谓的啰嗦,那是他们可能听惯了港台腔,其实我翻看了过去比赛的一些记录,我要不客气地说,有的比我还啰嗦。但是我们的艺术家、歌唱家讲话的时候,他们就认为是啰嗦。”

对这种种争议,蔡国庆很坦然,觉得“萝卜白菜各有所爱”。不过对于网络上说他是炒作,蔡国庆有些生气。“我们这辈歌手不需要炒作了,这么说是对我最大的羞辱。从1993年调到总政歌舞团到现在,我已经远离这种商业运作,就是想炒作的话,我也不知道门在哪儿。所以我觉得做一个能付出真情的评委就行。” 综合

## 刘若英昨晚穿越《在西厢》



刘若英的“夸张”表演

昨晚,林奕华导演、刘若英主演的话剧《红娘的异想世界之在西厢》在南京人民大会堂上演。“红娘”刘若英带领观众一探充满问题的情感世界,做鬼脸、性格分裂、又哭又笑,刘若英的表现比演唱会上还劲爆。

戏中,刘若英有着三个不同的身份:一是张生的助理Ruby;二是红娘,要将张生“嫁”入崔家豪门;三是现实中的崔莺莺,大龄文艺女青年一枚。昨晚的表演中,刘若英仿佛“男人婆”上身,模仿男人岔腿、抖脚等动

作令在场的很多观众爆笑。而后半段,刘若英回到忧郁的文艺女青年中。分裂的角色、复杂的心理完全展现了刘若英的扎实功底,观众叹称:不愧是“影后”级别。

刘若英在剧中的第一句台词是“我想我是嫁不出去了”,这使得观众不禁联想到她在现实中的处境,不禁为她鼓掌。剧中台词十分劲爆,例如“你是不是大姨妈快来了?”“我×,有你这样问的吗?”

见习记者 刘一诺 摄影 顾炜

## “憨豆”撞烂六百万跑车

英国喜剧明星憨豆先生(罗温·艾金森)近日遭遇车祸,还好只是肩部受伤,而他价值65万英镑(约合人民币六百多万元)的豪华派车则受损严重。

事故发生时,憨豆先生驾驶的迈凯轮F1跑车突然失控,先是撞在一棵树上,随后又撞上一个街灯柱。跑车随后起火,艾金森奋力爬出跑车躲过一劫。消防人员随后扑灭了大火,艾金森也被送往医院。这辆豪华跑车价值65万英镑,最高时速可达368公里。目击者称:“看看跑车被撞后的惨状,他能够生还已经非常幸运了。”

有趣的是,银幕上笨手笨脚的憨豆在现实中是个智商高的赛车爱好者,不过他也因此多次出车祸。1999年他曾驾驶跑车发生车祸并逃逸,2009年还与一辆



憨豆先生是赛车爱好者

垃圾车相撞,幸好没有受重伤。这位56岁的喜剧明星车技了得,他最近在BBC的热门汽车节目“明星开廉价车”环节中,创下了最快速度纪录。 王文

## 英达经纪人:宋不是第一次闹

近日,著名演员宋丹丹一条指责前夫英达“不是人”的微博在网上掀起轩然大波,而事情的由起则是宋丹丹前夫英达携次子英巴颜做客某访谈节目,并在节目中大秀父子情,但对于与前妻宋丹丹的孩子巴图只字未提,此举难免引发宋丹丹不满。

事发之后,网友的评论呈现“一边倒”的趋势,纷纷表示了对英达“弃子行为”的谴责,以及对宋丹丹的支持。而同时,英达始

终未对事情发表任何看法。日前,记者采访了英达的经纪人刘先生,他对该事件表现得非常冷漠甚至不耐烦,并称这件事的出现并非首次,十多年来英达方面都未曾对此事给予任何回应,根本没有解释的必要。同时,刘先生还表示宋丹丹和英达的隔阂已经由来已久,此番微博“开炮”并非只针对某期电视节目。正像二人当时离婚时所说的那样,既然离婚就绝对不是朋友。 王文

## 新《萍踪侠影》今晚开播

新版《萍踪侠影》即将于今晚登陆央视荧屏。在剧中,潘粤明、董洁这对夫妻饰演男女一号张丹枫和云蕾,而1984版《萍踪侠影》的两位主角刘松仁、米雪则在新版中出演谢天华、叶盈盈。新老版本的男女主角,通过这样的方式PK,让观众期待不已。

一向儒雅的“性格小生”潘粤明能否诠释出武侠人物的狂放不羁?对此,潘粤明表示,其实自己也演过不少粗线条的甚至“霸气外露”的角色,只是播出的少,大家了解的相对不多。“我喜欢尝试不同的角色,历史戏、神话戏、武侠戏,甚至《梅兰芳》中的昆角都涉猎过。”而据制作方江



苏中天龙文化传媒有限公司和南京凤凰传奇影视公司透露,当时选择潘粤明担任男一号,就是看到了他百变的一面。

整部戏的拍摄相当艰苦,潘粤明在重感冒时一天还要拍18场戏,但是让他欣慰的是,老婆董洁和儿子都在片场,一家三口其乐融融。

见习记者 刘磊 通讯员 小小

## 今晚,陈怡归来

亮相荧屏与观众一起“都来爱梦”

2008年,江苏“综艺一姐”陈怡选择离开《非常周末》。一晃三年过去了,今晚,陈怡将再度归来,主持江苏综艺频道的大型公益指导服务类节目《都来爱梦》。睽违三年,陈怡究竟去了哪里?再度归来,又会带给我们怎样的惊喜?日前,陈怡接受了记者的采访,与大家一同分享她的经历。

三年干啥去了?  
游学充电,尝试转型

“大家好,我是陈怡。”曾经,在每个星期六的晚上,许多观众都会围坐在电视机前,等到《非常周末》的到来,等待陈怡那招牌式的问候。但是在2008年的5月,做完最后一期的特别节目后,陈怡离开了《非常周末》。“2008年10月我去了伦敦,去年的6月回来,差不多2年的时间一直处于学习的状态,因为没有在工作,学习之余还会去其他地方游玩,其实是一种偏游学的经历。”陈怡说。经过一段时间的休整与充电,回国后陈怡做了很多类型的尝试,“在英国的学习经历对我有

所改变,有一种再次出发的兴趣。”重新出发的陈怡,以访谈栏目《巅峰访问》再次引发了大家的广泛关注,渐渐将“成熟”、“睿智”、“知性”这样的词语和她联系在一起。

节目有何看点?  
嘉宾想当国足总教练

今晚7:30,在第一期《都来爱梦》节目中,观众就能看到不一样的陈怡。据陈怡透露,在节目中她更多的是一个旁观者,“《非常周末》的时候可能很多朋友会觉得陈怡就是《非常周末》,但在《都来爱梦》里面,我代替不了这个节目!”今天节目中有什么亮点呢?记者从综艺频道获悉,在今晚有五位心愿来宾来到现场,陈怡将和“梦之队”一起帮助其中四位完成自己的梦想。一位来自河南的梦想成为中国国家队足球总教练的心愿来宾,将让观众体会到整个中国沉甸甸的足球梦,评委们对这一看似荒诞的梦想犀利地提出了各种问题,并从中国足球体制层面进行了深刻的分析和反思。 见习记者 刘磊



之前陈怡在国外游学充电